



JELMAGYARÁZAT			
Meglévő	Tervezett		
Gf	Kisnyomású földgázvezeték	Gf	Megszűnő gázvezeték
V	Víznyomócső	Gf	Kisnyomású gázvezeték
Ecs	Egyesített rendszerű csatorna	X	gázvezeték visszakötést az elosztóra
S	Szennyvíz csatorna	X	gázvezeték beállítás kertbe
MT	Magyar Telekom földkábel	⊗	MÉLY-TERV Kft 152/2018 számú terve szerinti tervezett gázvezeték
E1	1kv-os földkábel		
E10	10kv-os földkábel		
UPC	UPC földkábel		

MEGJEGYZÉS
 Jelen helyszínrajz egyben a közműenplán.
 Az elektromos és hírközlő kábelek keresztezésénél a gázvezeték LPE burocsőbe kell helyezni.
 A vezeték üzembehelyezését és a gázállapot műszeres ellenőrzését csak a NKM Földgázszállítási Kft. végezheti el, felelős vezető irányításával.
 A vezetékek felhagyás után az útburkolatot a köztisztviselő által előírt rétegtrendben kell helyreállítani.
 A terven feltüntetett meglévő közművek elhelyezkedése csak tájékoztató jellegű.
 Az elektromos és hírközlő kábelek pontos helyét még a közműépítés előtt kutatógödör feltárással kell meghatározni.
 Az elektromos és hírközlő kábelek feltárt helye és a tervezett gázvezeték között 0,5 m védőtávolság biztosítása szükséges.
 Amennyiben a szolgáltatott adatokhoz képest a helyszínen eltérés tapasztalható, úgy a kérdéses közmű üzemeltetőjétől a víznyomócsövek környezetében csak kézi földmunka végezhető. Az asbesztcement anyagú nyomócsövek környezetében a Fővárosi Vízművek Zrt. közműnyilatkozatában és a G-2 Műszaki leírásban előírtakat szigorúan be kell tartani!
 A kivitelező vállalat a terv kivitelezésénél minden balesetelhárító és egészségvédő óvintézkedést betartani köteles. Külön figyelmet fordítandó a munkások dűlőcsúszására, közlekedés biztonságára.

RENOMÉ Konzorcium 1027 Budapest, Margit körút 62. Konzorcium vezető: Kerekes Árpádné
 Tel: (36-1)-487-04-12; Fax: (36-1)-214-97-62 E-mail: renovo.kft@upcmail.hu

MÉLY-TERV Víz- és Energiaközmű Tervező Kft. Tel: (36-1)-215-03-08
 kapcsolat@meljyterv.hu

Megrendelő:	NKM Földgázhálózati Kft.		Tervszám:	151/2018
Munka megnevezése:	Budapest, XI.ker. Sümegvár utca; Pannohalmi utca - Beregszász tér közötti szakaszán kisnyomású gázelosztó vezeték nyílt feltárással történő rekonstrukciója		Rajzszám:	G-4
Rajz megnevezése:	Helyszínrajz		Méretarány:	1:500
Ügyvezető igazgató:	Lakatos J.	Ellenőr:	Nagy M.	Dátum: 2018.09.hó
Vezető tervező:	Kovács Andrásné	Tervező:	Acsoi Á.	
Kovács Andrásné	GO-01-1839	Rajzoló:	Acsoi Á.	Rajzméret: 0,06 m ²

Ez a terv a Kft. szellemi terméke, csak a vonatkozó szabályok szerint szabad felhasználni!

Csatlakozik a MÉLY-TERV Kft. által készített 152/2018 számú tervéhez